
ESCOLA “MIQUEL ESPONA” FCB



Atacant per sobre del circle vermell (cop S 
(standard) guanyem 1pt de referència 
(allarguem el recorregut de B1) a l’igual que 
si possem 1 EF més o menys guanyem o 
perdem 1pt 

+1pt

Atacant 1 soleta per sota l’ecuador de la 
B1 perdem 1pt de referència (retallem el 
recorregut de B1) Atacant 2 soletes per 
sota perdem 2pts, ...

-1pt

-2pt

-3pt

-4pt

S

L’atac de referència serà l’standard (S)



Referència per començar a treballar ¼ de B2 amb un angle de B1 –
B2 amb una G (ganància) de 1 T (tatxa): 
- B2 separada 1 bola de banda: atacar a la perpendicular en banda
- B2 a 2 boles: a la perpendicular dins de la banda, a la T 
- B2 a 3 boles: al canto de la fusta en la perpendicular
- B2 a 4 boles: 1 T abans
Recordeu que la B1 toca la banda abans d’on apuntem!
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Sortides        45                       40                       35                       30                       25       20                        15                    10  

Atac 100      90              80      70             60      50                        40                      30            20                       10                        0  00

Arribades        100        90           80        70           60         50           45   40   35          30             20                        10                     0

Referència Conti per Arribades a 4a Banda a l’alçada 
dels rombes en banda i l’arribada de 4a a 5a banda és 
equidistant



Z (zona) B2 0    0’5 1 1’5 2 2’5 3

Arribades        100        90           80        70           60         50           45  40    35          30             20                       10                      0

Banda Abans amb les referències de ganància de 
l’angle B1-B2 de les voltades i les arribades del Conti

Cálcul: B2 > Z2 + (1 bola de separació de BLL) 0 + 
1T de G = arribada a 3
B2 separada 1 bola > atac a perpendicular en banda

S



Z (zona) B2 0    0’5 1 1’5 2 2’5 3

Arribades        100        90           80        70           60         50           45  40    35          30             20                       10                      0

Cálcul: B2 > Z3 + (1 bola de BLL) 0 + 0’5T de G = arribada a 3’5
Per arribar a 2 restem 1’5 baixant l’atac

0’5 T de G



Z (zona) B2 0    0’5 1 1’5 2 2’5 3

Arribades        100        90           80        70           60         50           45  40    35          30             20                       10                      0

Cálcul: B2 > Z2 + (2 boles de BLL) 0,5 + 
2,5T de G = arribada a 5
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PER EVITAR EL RETRUC



Buscar l’equidistància des 
del racó amb EF 3
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Buscar l’equidistància des 
del racó amb EF 3



Escollir l’EF que faci l’entrada més grossa!



L’EF0 facilitar trobar el punt a banda a atacar, 
però de vegades l’efecte fa més grossa la B3



Comprovar l’alçada d’atac i la reacció 
contra B2.
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EF contrari

EF a favor



Poca bola per evitar el retruc








